
Військовий збір хочуть направити виключно на зарплати
ЗСУ: Рада підтримала законопроєкт у першому читанні

14 травня Верховна Рада підтримала у першому читанні законопроєкт, який визначає, що кошти

від військового збору спрямовуватимуться виключно на грошове забезпечення

військовослужбовців Збройних сил України.

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на трансляцію пленарного засідання.

Законопроєкт №15167 щодо створення спецфонду для військового збору був ухвалений мінімальною

кількістю голосів ‒ його підтримали 226 народних депутатів.

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

ВІЙСЬКОВИЙ ЗБІР ХОЧУТЬ НАПРАВИТИ ВИКЛЮЧНО НА ЗАРПЛАТИ ЗСУ: РАДА ПІДТРИМАЛА ЗАКОНОПРОЄКТ У
ПЕРШОМУ ЧИТАННІ
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Документ пропонує сформувати у структурі державного бюджету спеціальний фонд для цільового

використання надходжень військового збору. У разі остаточного ухвалення, починаючи з 1 січня 2027

року та протягом трьох років після завершення війни, усі надходження від військового збору

зараховуватимуться саме до цього фонду й використовуватимуться виключно для виплат військовим.

Передбачається, що щороку вдасться акумулювати понад 200 млрд грн, які спрямовуватимуться тільки

на забезпечення військовослужбовців.

Запропоноване рішення з’явилося на тлі реєстрації у парламенті трьох різних законопроєктів, які

пропонують альтернативні моделі подальшого розподілу коштів після продовження дії підвищеної ставки

військового збору на рівні 5%.

Це стало можливим завдяки ухваленому раніше закону №4835-IX, який закріпив дію збору на три

повоєнні роки та передбачив створення спецфонду для прозорого фінансування армії.

6 травня Бюджетний комітет Ради рекомендував спрямовувати військовий збір на зарплати

військовослужбовців.

У Сили оборони України готуються змінити підхід до фінансових виплат: для військових на тилових

посадах винагорода становитиме близько 30 тис. грн, тоді як для бійців піхотних підрозділів, які

виконують завдання на передовій, суми можуть зрости до 250-400 тис. грн.
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Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

13:45 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань

ЦІКАВО Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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